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ProvođeŶje aŶkete 

• Dana 20. svibnja 2013. otvorena je on-line anketa za 
studentsku procjenu oba semestra akademske 
2012./2013. Anketa je bila otvorena do 24. svibnja 
2013.  

• Procjenjivalo se 174 nastavnika i 813 kolegija, 
odnosno 563 kombinacija nastavnik/kolegij, 
oďziroŵ da Ŷa Ŷekiŵ kolegijiŵa iŵa više 
nastavnika. 

• Popunjeno je ukupno  11397 anketnih upitnika. 

 



Odaziv anketiranju 

• Ako uzŵeŵo kao prosječaŶ ďroj od Ϯϱ studeŶata po 
kolegiju dobivamo broj od 23875 upitnika kao 

ŵogući ďroj ukupŶo popuŶjeŶih upitŶika, a 
popuŶjeŶo je ϭϭϯ9ϳ, što čiŶi ϰϳ,ϳϯ% studeŶata 
Filozofskog fakulteta Osijek koji su se odazvali 

anketiranju. 

• Popunjavanju anketa su studenti pristupali tijekom 

Ŷastave preŵa utvrđeŶoŵ rasporedu ali iŵ je daŶa 
i ŵogućŶost svakodoďŶoŵ pristupaŶja 
popuŶjavaŶju aŶketa, priŵjeriĐe i od kuće. 
 



Zainteresiranost studenata za 

studentsku anketu  

  Broj popunjenih upitnika Izlaznost* 

  zimski ljetni Ukupno zimski ljetni Ukupno 

2012/13***     11.397      47,73%*** 

2011/12 1.950     11,7%     

2010/11 2.256 1.031 3.287 13,4% 6,0% 9,6% 

2009/10** 1.034     **42,6%     

2008/09 3.644      30,1%     

2007/08   4.890     34,1%   

     *  na bazi okvirnog broja od 25 studenata po kolegiju 

    **  anketa se provodila samo za neke kolegije 
   ***  anketa se provodila za oba semestra istovremeno 



Ciljevi aŶkete su sljedeći: 
• Ispitati ŵišljeŶje studeŶata o uvjetiŵa u kojiŵa se 

održava Ŷastava 

• Ispitati njihovu percepciju nastavnika 

• Pratiti njihove samoprocjene vlastite aktivnosti u 
nastavnom procesu 

• Steći uvid u proďleŵe vezaŶe za učiŶkovito učeŶje 

• UpozŶati se s Ŷjihoviŵ viđeŶjeŵ poteŶĐijalŶih 
ŶačiŶa uŶaprjeđivaŶja Ŷastave 

• PosredŶo upućivati studeŶte u ŶačiŶe kojiŵa 
aktivŶo ŵogu pridoŶositi uŶaprjeđivaŶju kvalitete 
nastave. 

 



Zvanje nastavnika- broj popunjenih upitnika  

 ZVANJE Broj popunjenih upitnika Postotak 

ASISTENT 1.325 11,6 

DOCENT 3.117 27,3 

IZVANREDNI PROFESOR 1.689 14,8 

LEKTOR 433 3,8 

PREDAVAČ 477 4,2 

REDOVITI PROFESOR 1.265 11,1 

VIŠI ASISTENT 1.527 13,4 

VIŠI LEKTOR 694 6,1 

VIŠI PREDAVAČ 485 4,3 

ZNANSTVENI NOVAK 385 3,4 

UKUPNO 11.397 100,0 



ASISTENT 11.60% 

DOCENT 27.30% 

IZVANREDNI PROFESOR 

14.80% 

LEKTOR 3.80% 

PREDAVAČ ϰ.ϮϬ% 

REDOVITI PROFESOR 

11.10% 

VIŠI ASISTENT ϭϯ.ϰϬ% 

VIŠI LEKTOR ϲ.ϭϬ% 

VIŠI PREDAVAČ ϰ.ϯϬ% ZNANSTVENI NOVAK 

3.40% 

Zvanje nastavnika- postotak popunjenih 
upitnika- grafički prikaz  



Broj i postotak popunjenih 
anketnih upitnika po odsjecima/studijima  

Odsjeci i studiji 

Broj 

upisanih 

studenata 

Broj 

popunjenih 

upitnika 

% 

ODSJEK ZA HRVATSKI JEZIK I KNJIŽEVNOST  312 2.546 22,3 

ODSJEK ZA POVIJEST  148 886 7,8 

ODSJEK ZA INFORMACIJSKE ZNANOSTI  104 910 8,0 

ODSJEK ZA ENGLESKI JEZIK I KNJIŽEVNOST  257 1.925 16,9 

ODSJEK ZA NJEMAČKI JEZIK I KNJIŽEVNOST  201 1.764 15,5 

ODSJEK ZA PEDAGOGIJU  131 629 5,5 

ODSJEK ZA FILOZOFIJU  115 484 4,2 

STUDIJ PSIHOLOGIJE  146 1.849 16,2 

STUDIJ MAĐARSKOG JEZIKA I KNJIŽEVNOSTI  66 404 3,4 

KATEDRA ZA ZAJEDNIČKE SADRŽAJE  - - - 

UKUPNO 1.480 11.397 100,0 



Postotak popunjenih anketnih upitnika po 
odsjecima/studijima – grafički prikaz  



Koliko ste često pohađali nastavu 

u ovom predmetu? 

Broj 

popunjenih 

upitnika 

% 

0% 7 0,1 

10% 5 0,0 

20% 6 0,1 

30% 7 0,1 

40% 7 0,1 

50% 33 0,3 

60% 82 0,7 

70% 889 7,8 

80% 2.327 20,5 

90% 4.736 41,6 

100% 3.273 28,8 

Učestalost pohađanja nastave 



Učestalost pohađanja nastave – grafički prikaz  



Procjena uvjeta održavanja nastave 

Pitanje 

Broj 

popunjenih 

upitnika 

Minimum Maksimum 
Aritmetička 

sredina 

Procijenite vrijeme održavanja nastave 11.395 1 5 4,22 

Procijenite trajanje nastave  11.393 1 5 4,30 

Procijenite veličinu nastavne skupine 11.387 1 5 4,47 

Procijenite mjesto održavanja nastave 
(veličina prostora, izgled prostora itd.) 11.391 1 5 4,37 

Procijenite tehničku opremljenost (dostatan 
broj računala, dostupnost različitih medija i 
ispravnost pomagala itd.) 

11.389 1 5 4,28 



Procjena uvjeta održavanja nastave – grafički 
prikaz  



Procjena nastavnika (1) 

Tvrdnja 

Broj 

popunjenih 

upitnika 

Minimum Maksimum 
Aritmetička 

sredina 

Obavještava studente o nastavnim ciljevima 11.163 1 5 4,54 

Obavještava studente o sadržajima koji će se 

predavati 
11.159 1 5 4,56 

Upućuje studente u obveze koje trebaju ispuniti 11.178 1 5 4,58 

Obavještava studente o načinu provedbe ispita i 

kolokvija 
11.080 1 5 4,54 

Navodi jasne kriterije procjene rada studenta 11.136 1 5 4,40 

Pokazuje dobro poznavanje sadržaja kolegija 11.173 1 5 4,60 

Izlaže na jasan i razumljiv način 11.166 1 5 4,37 

Način je izvođenja nastave odgovarajući 11.192 1 5 4,31 



Tvrdnja 

Broj 

popunjenih 

upitnika 

Minimum Maksimum 
Aritmetička 

sredina 

Daje studentima povratnu informaciju o njihovu 

radu 
11.118 1 5 4,38 

Potiče studente na aktivnost 11.193 1 5 4,31 

Upućuje na izvore informacija o gradivu 11.064 1 5 4,37 

Dostupan je za konzultacije 10392 1 5 4,55 

Korektan je u komunikaciji sa studentima 11185 1 5 4,58 

Pristupačan je i susretljiv 11.177 1 5 4,53 

Otkazuje nastavu bez najave 10.835 1 5 1,69 

Nadoknađuje otkazanu nastavu 9.775 1 5 4,58 

Procjena nastavnika (2) 



Procjena nastavnika (1) – grafički prikaz  



Procjena nastavnika (2) – grafički prikaz  



Samoprocjena studenata 

Tvrdnja 

Broj 

popunjenih 

upitnika 

Minimum Maksimum 
Aritmetička 

sredina 

Zanima me područje koje predaje nastavnik 11.386 1 5 3,89 

Smatram da sam u dovoljnoj mjeri pohađao nastavu 11.387 1 5 4,50 

Redovito sam se pripremao za praćenje nastave 11.380 1 5 3,76 

Na vrijeme sam izvršavao obveze na ovom kolegiju 11.384 1 5 4,30 

Pozorno sam pratio nastavu 11.384 1 5 4,09 

Nastojao sam aktivno sudjelovati na nastavi 11.384 1 5 3,88 

Korektno sam se ponašao u komunikaciji s 

nastavnikom 
11.384 1 5 4,66 

Kada mi nešto nije bilo jasno, pitao sam nastavnika 11.381 1 5 3,97 

Samostalno sam tražio dodatne izvore podataka o 

gradivu iz ovog kolegija 
11.383 1 5 3,47 

Moja su očekivanja od ovog kolegija ispunjena 11.385 1 5 4,16 



Samoprocjena studenata – grafički prikaz  



Procjena  nastavnika po odsjecima i 

studijima - prosjek-  

grafički prikaz  



Procjena  nastavnika po odsjecima i 

studijima - prosjek 

• Ako bi srednje vrijednosti procjene nastavnika po 
odsjecima/studijima prikazali na tri decimale ocjene 
su kako slijedi: Odsjek za hrvatski jezik i kŶjiževŶost 
4,573, Odsjek za informacijske znanosti 4,570 i 
Odsjek  za eŶgleski jezik i kŶjiževŶost ϰ,ϱϲϲ.  

 

• NajŶiža sredŶja vrijedŶost ϰ,ϭϳ ostvareŶa ju Ŷa 
Studiju ŵađarskog jezika i kŶjiževŶosti.  



)aključĐi ;ϭͿ 

• Iz gore prikazaŶog ŵože se zaključiti da je 
percepcija studenata o cjelokupnom nastavnom 

procesu na Filozofskom fakultetu vrlo dobra, u 

pojedinim dijelovima izvrsna. 

• DosadašŶji slaď postotak odaziva studeŶata aŶketi 
uspješŶo sŵo riješili drugačije osŵišljeŶiŵ ŶačiŶoŵ 
provođeŶja aŶkete što je rezultiralo ovako velikiŵ % 
izlaznosti.  

  

 



)aključĐi ;ϮͿ 

• StudeŶtsku aŶketu je potreďŶo revidirati Ŷa ŶačiŶ 
da se procjenjuju nastavnici a ne nastavnici/kolegij 

što će dopriŶijeti kvalitetŶijoj proĐjeŶi i povećaŶiŵ 
brojem popunjenih anketnih upitnika.  

• Studentsku anketu treba provoditi na kraju svakog 

seŵestra što će rezultirati povećaŶoŵ izlazŶošću, 
povećaŶiŵ % popuŶjeŶih aŶketŶih upitŶika i 
stvaranjem navike studenta za popunjavanje 

studentske ankete. 



)aključĐi ;ϯͿ 

• Dio ŶastavŶika još Ŷe pokazuje podršku provođeŶju 
studentskih anketa – Ŷe oďavještavŶje o izŵjeŶaŵa 
u služďeŶoŵ rasporedu, Ŷe dozvoljavaŶje 
studentima odlazak na anketiranje za vrijeme 

nastave, sankcioniranje studenata zbog procijene 

nastavnikova rada i sl. 

• Rezultati aŶkete ŵogu poslužiti upravi Fakulteta i 
odsjecima/studijima u planiranju njihovih aktivnosti 

za podizanje razine kvalitete cjelokupnog nastavnog 

procesa.  

 

 



 

Hvala na pozornosti! 

 

 
 ĐurđiĐa Ivković, dipl.iur., voditeljiĐa Ureda za 

                      uŶaprjeđeŶje kvalitete oďrazovaŶja 

 

 

 


